
Το προηγούμενό μας newsletter αποδείχτηκε προφητικό. Είχε γραφτεί κάτω από την αποπνικτική ατμόσφαιρα 
που δημιουργούσαν οι φωτιές στην Ρόδο. Ακολούθησαν οι πυρκαγιές στον Έβρο και οι πλημμύρες στην Θεσσα-
λία. Δυστυχώς θα ακολουθήσουν κι άλλα χτυπήματα της φύσης ελπίζοντας να μην προκαλέσουν τόσο μεγάλες 
καταστροφές και να εκτονωθούν σε ακατοίκητες περιοχές.

Κάτω από την πίεση της πραγματικότητας η κυβέρνηση δια στόματος του πρωθυπουργού στην Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε την υποχρεωτική ασφάλιση των επιχειρήσεων και υπό προϋποθέσεις και των κατοι-
κιών. Η εταιρεία μας μαζί με την ΠΟΜΙΔΑ και τον αεικίνητο πρόεδρό της κύριο Παραδιά θα συμμετάσχουμε στις 
συζητήσεις που ήδη έχουν ξεκινήσει και ακολούθως στον θεσμικό διάλογο, προκειμένου να μελετηθούν οι επω-
φελέστεροι δυνατοί τρόποι για την πραγματοποίηση αυτού του εξαιρετικά σημαντικού εγχειρήματος. Την προ-
ηγούμενη εβδομάδα συμμετείχαμε σε σύσκεψη που έγινε μαζί με τους εκπροσώπους της ασφαλιστικής αγοράς 
ενώ ο διάλογος θα συνεχιστεί ελπίζοντας ότι αυτή τη φορά θα τελεσφορήσει προς όφελος όλης της κοινωνίας.

Η καθολικότητα της ασφάλισης μπορεί ίσως να ακούγεται ως ένας καταναγκασμός των πολιτών έτσι ώστε να 
συμμορφωθούν σε κάτι που δεν πρέπει. Είναι όμως έτσι τα πράγματα; Ας θυμηθούμε την έναρξη της υποχρεω-
τικότητας της ασφάλισης των αυτοκινήτων το 1976. Υπήρξαν και τότε αντιδράσεις για την εφαρμογή του μέτρου 
αυτού. Σκεφτείτε σήμερα να μην υπήρχε αυτή η υποχρέωση. Οι δρόμοι θα είχαν μετατραπεί σε ροντέο όπου οι 
χειροδικίες και το δίκιο του πιο δυνατού θα κυριαρχούσαν!! Θα ζούσαμε ασύλληπτες στιγμές πάνω από τους 
σμπαραλιασμένους προφυλακτήρες των αυτοκινήτων που συγκρούστηκαν! Μια αναγκαιότητα λοιπόν επέβαλε 
την δημιουργία εκείνου του νομοθετήματος, μια αναγκαιότητα και σήμερα, ενώ οι συνθήκες έχουν πλέον υπέρ- 
ωριμάσει, έρχεται να δημιουργήσει ένα νέο νομοθέτημα, κάτι που κατά την γνώμη μας έχει αργήσει υπερβολικά. 
Ο λόγος της καθυστέρησης ήταν ένας και μοναδικός και έχει ένα ονοματεπώνυμο το οποίο όλοι λένε ότι δεν το 

λογαριάζουν αλλά όμως στην ουσία μόνο αυτό λογαριάζουν: το πολιτικό κόστος. 
Το οποίο ξεπερνάει την σφαίρα του αυτονόητου και της λογικής, ενώ πάντα δημι-
ουργεί προσκόμματα και εμπόδια σε κάθε τι που μπορεί να αναβαθμίσει την κατά-
σταση της χώρας και των πολιτών της γιατί μπορεί να δημιουργήσει πρόσκαιρες 
αντιδράσεις.

Φανταστείτε να είχε νομοθετηθεί η υποχρεωτική ασφάλιση πριν 10 χρόνια. Σήμε-
ρα θα ζούσαμε σε μια άλλη Ελλάδα πιο όμορφη πιο σύγχρονη πιο πλούσια! Για 
ποιο λόγο; Η εξήγηση είναι απλή…
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Τα τελευταία 10 χρόνια έχουν συμβεί μεγάλες καταστροφές από θεομηνίες με τις πιο χαρακτηριστικές την 
καταστροφή στο Μάτι το καλοκαίρι του 2018, τους σεισμούς στην Κω και στην Λέσβο το καλοκαίρι του 
2017, τις πλημμύρες στην Μάνδρα τον Νοέμβριο του 2017, τις πυρκαγιές σε Αττική και Εύβοια το καλοκαίρι 
του 2019, τον μεσογειακό κυκλώνα Ιανό τον Σεπτέμβριο του 2020, την χιονόπτωση Μήδεια τον Φεβρουά-
ριο του 2021 και φυσικά τα φετινά δραματικά συμβάντα του καλοκαιριού και του Σεπτεμβρίου.

Ποια είναι η κατάσταση των οικογενειών οι οποίες έχασαν τα περιουσιακά τους στοιχεία σε αυτές τις 
καταστροφές; Ποια είναι η εμφάνιση των περιοχών αυτών μετά από τα καταστροφικά γεγονότα; Η απά-
ντηση είναι πολύ απλή: Όσοι ήταν ασφαλισμένοι ξαναμπήκαν στα σπίτια τους και αναπλήρωσαν σε πολύ 
μεγάλο ποσοστό τις υλικές τους απώλειες. Μακάρι να μπορούσαν να αναπληρωθούν και οι ανθρώπινες 
απώλειες…

Οι ανασφάλιστοι που είχαν ένα σημαντικό οικονομικό απόθεμα ξαναέφτιαξαν τα σπίτια τους αλλά έχασαν 
το απόθεμα, οι ελπίζοντες σε κρατική αρωγή μετά από μεγάλες ταλαιπωρίες πήραν κάποια επιδότηση η 
οποία σε καμία περίπτωση δεν μπόρεσε να αντικαταστήσει το πραγματικό μέγεθος της καταστροφής.

Αν υποτεθεί ότι όλα τα ακίνητα είναι ασφαλισμένα η επομένη της καταστροφής θα γίνει η απαρχή μιας 
δημιουργικής αναγέννησης. Μετά το σοκ όλοι οι ιδιοκτήτες θα είχαν να κάνουν με την ασφαλιστική τους 
εταιρεία. Οι προκαταβολές θα πιστώνονταν άμεσα στους λογαριασμούς τους οπότε το μεγαλύτερο πρό-
βλημα πλέον θα ήταν η εύρεση συνεργείων για την αποκατάσταση των ζημιών. Στο τέλος της ημέρας 
όλη η περιοχή η οποία επλήγη από την φυσική καταστροφή θα ήταν αναγεννημένη, καινούργια, όμορφη 
σύγχρονη. 

Το κράτος θα έκανε πάρτι με την είσπραξη ΦΠΑ από τα υλικά ανοικοδόμησης και τις εργοδοτικές εισφο-
ρές ενώ από πριν θα είχε εισπράξει τεράστια ποσά από τον φόρο ασφαλίστρων και τον φόρο επί των 
κερδών των ασφαλιστικών εταιρειών. Γι’ αυτό τον λόγο θα μπορούσε να συμβάλλει άμεσα στην ανάπτυξη 
των νέων υποδομών της πληττόμενης περιοχής, δημιουργώντας μια νέα πολύ ελκυστικότερη πραγματι-
κότητα για τους κατοίκους και τους επισκέπτες της,  μετατρέποντας την συμφορά σε θρίαμβο!

Ας ελπίσουμε ότι αυτή τη φορά η λογική θα επικρατήσει και στο τέλος της ημέρας θα βγει λευκός καπνός 
από την κυβέρνηση. Με έναν συνδυασμό φορολογικών κινήτρων και νομοθετημάτων τα οποία θα κάνουν 
την ασφάλιση πόλο έλξης για όλους τους ιδιοκτήτες ακινήτων, επιχειρήσεων ή κατοικιών και όλους κερ-
δισμένους…
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ΕΧΕΤΕ  
ΑΣΦΑΛΙΣΕΙ  
ΤΗΝ ΓΑΤΑ ΣΑΣ;
Ας μιλήσουμε και για κάτι διαφορετικό! Ένα θέμα που για πολλούς συμπολίτες μας είναι πολύ σημαντικό γιατί αφορά 
ένα εξαιρετικά αγαπημένο ‘’πρόσωπο’’ της οικογένειάς τους. Γιατί τα κατοικίδια ζώα για τους κατόχους τους αποτε-
λούν μέλη της οικογένειας, εξίσου αγαπητά και συμμετοχικά στις δραστηριότητές της. Άσε που δεν δημιουργούν ποτέ 
εντάσεις και προβλήματα με την συμπεριφορά τους!

Μέχρι τώρα έχουμε συναντήσει λίγα προγράμματα που ασφαλίζουν σκύλους όμως ποτέ δεν είχαμε αντίστοιχο πρό-
γραμμα για γάτες. Αυτό όμως μέχρι πρόσφατα. Σήμερα σας παρουσιάζουμε σε γενικές γραμμές το πρόγραμμα Safe 
cat plus το οποίο πραγματικά αξίζει τον κόπο να το δει κάποιος που αγαπάει τις γάτες του γιατί προσφέρει σημαντικές 
παροχές μέσω των οποίων θα εξοικονομήσει πολλά χρήματα άμα τις χρησιμοποιήσει σωστά.

Οι άξονες του προγράμματος είναι οι εξής:
• Πρωτοβάθμια περίθαλψη

• Ετήσιος προληπτικός έλεγχος

• Απεριόριστες εργαστηριακές / απεικονιστικές  
εξετάσεις

• Δευτεροβάθμια περίθαλψη με απεριόριστες ημέρες 
νοσηλείας

• Πρόσθετες παροχές (αγορά τροφίμων, προϊόντων, 
κέντρα καλλωπισμού και περιποίησης, κέντρα φιλοξενίας)

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με ένα πλήθος κτηνιατρικών ιατρείων, κλινικών, αλλά και καταστημάτων 
που εμπορεύονται είδη για ζώα.

Στην πρωτοβάθμια περίθαλψη προσφέρονται 2 επισκέψεις τον χρόνο δωρεάν και κόστος 10€ για κάθε επόμενη. Στις 
κατ’ οίκον επισκέψεις το κόστος είναι 15€ -20€ τις καθημερινές και 30€-40€ τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες.

Στον ετήσιο προληπτικό έλεγχο περιλαμβάνεται δύο δωρεάν check up (γενική αίματος, ουρία, κρεατινίνη, Ast, Alt, 
FIV/FELV), επίσης δωρεάν κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο δοντιών και συμβουλές. 
Καθαρισμός δοντιών με υπερήχους με συμμετοχή 25€. Πενταπλός ετήσιος εμβολιασμός με 10€ ή επταπλός με 16€, 
αγορά και τοποθέτηση microchip με 15€. Επίσης μια εξέταση αίματος και ούρων για τον ιδιοκτήτη του κατοικιδίου.

Στις εργαστηριακές/ απεικονιστικές εξετάσεις υπάρχει έκπτωση 60% στον προνομιακό τιμοκατάλογο ο οποίος μπορεί 
να ζητηθεί και να σας σταλεί.

Σε περίπτωση νοσηλείας στις συμβεβλημένες κλινικές και ιατρεία η συμμετοχή του ασφαλισμένου είναι 15€ / ημέρα 
νοσηλείας η οποία περιλαμβάνει την φαρμακευτική αγωγή αλλά όχι τις ειδικές θεραπείες οι οποίες μπορεί να χρεια-
στούν όπως ενδεικτικά cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές παθήσεις καθώς και χημειοθεραπείες.

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για νοσηλείες και χειρουργικές επεμ-
βάσεις στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με έκπτωση 80% επί του προνομιακού τιμοκαταλόγου. 

Στις πρόσθετες παροχές υπάρχει ειδική συμφωνία με πολλές εταιρείες που εμπορεύονται τροφές και είδη για ζώα 
όπως: BELCANDO, LEONARDO, INFRONT, BIO BOND CAT κλπ. Προσφέρονται σημαντικές εκπτώσεις γύρω στο 20% 
για αγορά ζωοτροφών και μια συσκευασία δώρο ανά 10 αγορές. Στα κέντρα καλλωπισμού προσφέρονται δωρεάν 1 ή 
2 περιποιήσεις ομορφιάς ετησίως και έπειτα έκπτωση 25%-30% για όλες τις υπηρεσίες.

Στα κέντρα φιλοξενίας (pension, kennels) το κόστος είναι από 8€-12€ ημερησίως και κάθε 6 μέρες η μία είναι δωρεάν. 
H  τροφή συμπεριλαμβάνεται.

Το ετήσιο κόστος του προγράμματος είναι 112€ ενώ υπάρχει και το πρόγραμμα «Safe Cat» με ελάχιστα μικρότερες 
παροχές με 86€.

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
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WHERE ARE YOU, MY BRO?
ΑΝΑΒΑΣΗ ΣΤΗΝ Κ2
Μια εξαιρετικά επαγγελματική δουλειά που δείχνει το μεγαλείο της 
κατάκτησης της κορυφής Κ2 της πιο δύσκολης κορυφής του κό-
σμου. Από την αρχή της περιπέτειας, την διαδρομή από το καυτό 
Ισλαμαμπάντ -49 βαθμοί κελσίου- στο Skardu, στο Askoli από όπου 
αρχίζει η μεγάλη διαδρομή προς την κατασκήνωση βάσης διασχίζο-
ντας το μεγαλύτερο παγετώνα -πλην πόλων – της γης τον περίφημο 
Baltoro. Δείτε τον εξοπλισμό και τις προμήθειες που χρειάζονται για 
να ανταπεξέλθει η αποστολή στην τεράστιας δυσκολίας επιχείρηση 
κατάκτησης της κορυφής.

Και μετά η ανάβαση η οποία αποτυπώνεται περίφημα σε όλη της την 
εξέλιξη. Η ομάδα δεμένη -κυριολεκτικά και μεταφορικά- και αγαπη-
μένη ανεβαίνει σταδιακά προσπερνώντας όλα τα εμπόδια και υπό 
αντίξοες συνθήκες κατακτάει την περίφημη κορυφή μεταφέροντας το 
μήνυμα της ενότητας και της κοινής προσπάθειας σε όλο τον κόσμος. 
Where are you, my bro? στέλνει το μήνυμα στον αδελφό του ο ευτυ-
χισμένος κατακτητής της κορυφής. Έλα να μοιραστούμε αυτή τη χαρά 
μαζί θέλει να του πει!

Αφιερώστε 13 λεπτά από τον πολύτιμο χρόνο σας και απολαύστε αυτό 
το πανέμορφο βίντεο.

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
https://www.youtube.com/embed/UtYBnbn-9oY?rel=0
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Μην το βάζεις κάτω.  
Ο Θεός είναι δίπλα σου.  

Ότι κι αν σου συμβαίνει  
θα σου δώσει την δύναμη  

να το ξεπεράσεις.

ΜΉΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΟΚΙΜΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  
ΣΥΝΑΝΘΡΏΠΟΥΣ ΜΑΣ
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